

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



搏风击浪 奔向梦想彼岸

箬横—95后青年在全国残运会上夺冠

通讯员 江文辉

近日,第十一届全国残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会赛艇比赛落下帷幕。我市残疾人运动员蒋灵涛分别以7:43.98和7:58.79的成绩获得赛艇PR3级男子2000米双人单桨无舵手、赛艇PR3级混合2000米四人单桨有舵手比赛冠军,并被全国残运会组委授予“体育道德风尚奖”荣誉称号。

蒋灵涛今年27岁,是箬横镇陈塘洋村人。他用不屈的奋斗奔向梦想彼岸。在他成功的背后,又有哪些励志故事呢?

走路都很难 却偏偏爱上体育运动

蒋灵涛一出生,就罹患先天性足疾,且左右足明显不对称,至今都有15厘米的落差。因此,他小时候学走路要比别人晚很多。能与健全人一样奔跑,成了他儿时的梦想。

在蒋灵涛身上,你能看到一股不服输、不认命的劲儿。儿时上学期间,几乎每隔几天他就会摔个鼻青脸肿,但他却说,多摔摔就会走稳路了。每次学校的体育课,老师都让他不用跑步,但他却说,慢慢跑迟早有一天会跑得快。

正是在这样执着的信念下,蒋灵涛将自身的劣势当成一种挑战。他愈发喜爱体育运动,并在小学期间练就了一身“奔跑”本领,常常为老师、同学所称奇,渐渐成为校园“明星”。

由于受家庭条件影响,蒋灵涛读完初中便辍学在家了。“那时,我就想着,自己的身体条件已经不如别人,可不能把知识水平也给输了。”为了实现学业梦想,他坚持在家刻苦自学,哪怕是夜间躺在床上休息,也不忘看书。“我的眼睛就是在那时候近视的。”蒋灵涛笑着。

箬横镇残联专职委员江慧萍告诉笔者,蒋灵涛很努力,先是在当地的成人社区学校双证班毕业,后又成功考入浙江特殊教育职业学院,并顺利取得大专文凭,真的很了不起。

因为“不简单” 成为省级残疾人运动员

2016年,台州市举行第三届残疾人运动会,参赛者都是各县(市、区)推荐的残疾人



图片由蒋灵涛提供。

运动员。得知这一消息,22岁的蒋灵涛当即报名参赛。“他所报的项目是百米赛跑和跳远。”江慧萍说,能参加这两个赛事的,左右足落差一般在5厘米以内,但他却以15厘米的落差劣势去参加比赛,着实很不简单。

也是这个“不简单”,让蒋灵涛的“体育大门”彻底打开。当时,省射箭体育运动教练邵淑芬恰巧在现场。蒋灵涛当即被邵淑芬教练“相中”。

“她问我不要要在射箭运动事业上发展。”从未接触过射箭的蒋灵涛,被这么一问,先是怔。“有点不敢相信啊!”但他后来想了想,不管哪一行哪一业,不是天生就会的,只要肯下苦功夫,再大的困难也会克服的。

2016年底,蒋灵涛来到省队集训地,翻开了改变人生的“新扉页”,正式成为一名省级残疾人运动员。集训期间,他从射箭零基础开始,日复一日进行高强度臂力、腰力、腿力及其他技能性训练。

蒋灵涛说,除了常规的操作课外,他也注重政治学、营养学等科目的学习,并始终牢记教练、助教以及其他运动员前辈的指点与叮嘱,做到了技术业务与知识水平双提升、思想意识与大局意识双统一,让自己在集训中不断成长,为未来征途时刻准备着。

圆了冠军梦 期待走向世界舞台

2018年,又从零开始,蒋灵涛跨界至赛艇

体育运动项目。他说,每个运动员的定位、都是不一样的,但最终的目标都是一样的,那就是要在未来“征战”中取得佳绩,为国争光。

在蒋灵涛心中,最感谢的人是浙江省残疾人赛艇队总教练何东江。“浙江赛艇队一直走在全国前列,我们的目标是一致的,要想赢得比赛,诀窍只有一个,那就是战胜自我、克服心理障碍。”这是何东江经常对蒋灵涛说的话。“何教练还要求每一个队员都把自己当成一个普通的健全人。只要有这样强大的心理,谁都能取得好成绩。”蒋灵涛说,这些话给了他莫大的鼓励,成为他拼搏奋斗的强大动力。

蒋灵涛经常自我暗示:只要自己肯用功,照样也可以与健全人一样奔向梦想彼岸。在参加完2019年全国残运会后,他立即投入到今年全国残运会的准备集训中去。“平时的训练很辛苦,往往把双手的老茧磨破了还不甘心,咬咬牙必须要坚持下去,直到把领桨业务练到标准为止。”蒋灵涛说,为了完成梦想,他已经两年没回家了。

为了走出国门,在获得第十一届全国残运会冠军后,蒋灵涛有了更高的定位和目标。

“走出国门,在世界舞台上展现风采,为国争光。”这是蒋灵涛的目标。“接下来,我将以此次佳绩为契机,继续在教练、助教及队友的指导下坚持下去,进一步激发自身运动天赋,提炼竞技品质,为征战下一届亚残运会、残奥会作充分准备与努力。”他始终坚信,只要功夫深,梦之所至,必有所成。

全民大曝光 »

骗子冒充“老板”要求转账128万元 员工将计就计识破骗局

本报讯 (记者叶琳 通讯员张瑜)“下午,我们公司接到诈骗信息,被我识破反击了!”近日,泽国一公司管理部负责人叶先生兴奋地向泽国派出所副所长罗伟讲述自己遇到的诈骗。

当天上午,公司财务部的一位同事联系叶先生,称公司朱总在QQ上联系她,并让她加入了一个QQ群。叶先生联想到之前派出所宣传过冒充领导的诈骗手段,心存怀疑。“我们朱总多少年不用QQ了,这肯定是骗子的伎俩!”叶先生想一探究竟,看看骗子还能使出什么招数。于是他主动入了群,佯装成公司财务。

不出所料,“公司领导”发了第三家公司的汇款账单,显示金额为198万元,并向“财务”叶先生发出指示:“小叶,你马上从公司账上支付128.5万元到以上账户,加急支付,手续后补!”

叶先生早有防范,仔细查看了汇款账单,发现了PS的痕迹,而且公司账户并没有收到钱,更加确定了对方就是骗子。叶先生将计就计,反将骗子一军。“刚查了账目,账户现在还差1380.32元。朱总,您方便再转1400元到公账上吗?这样我就可以马上安排汇出。”

“抓紧处理,是不是不想干了!”“领导”气急败坏,眼见骗局被识破,便灰溜溜地下线了。

“多亏了派出所平时宣传到位,让我们对各种诈骗手段有进一步的了解,加强了防诈反诈意识。”叶先生感慨道。

★遗失启事★

● 杨维贵遗失温岭东方医院住院发票1份,发票号码:1912689040,住院号:21004335,住院日期:2021年7月16日至2021年8月18日,发票金额:22154.86元,声明作废。

● 温岭市东海支气管病研究所遗失开户许可证一本,开户核准号:J3454006611401,开户银行:交通银行温岭支行,开户账号:712000656018010052831,开户日期:2019年3月7日,声明作废。

★债权公告★

● 温岭市启慧文化教育培训学校有限公司拟转登记为非营利性培训机构。债权人自本公告日起四十五日内,可以向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求。特此公告。

温岭市启慧文化教育培训学校有限公司 2021年10月26日

● 温岭点点文化教育培训学校有限公司拟转登记为非营利性培训机构。债权人自本公告日起四十五日内,可以向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求。特此公告。

温岭点点文化教育培训学校有限公司 2021年10月26日

● 温岭品优文化教育培训学校有限公司拟转登记为非营利性培训机构。债权人自本公告日起四十五日内,可以向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求。特此公告。

温岭品优文化教育培训学校有限公司 2021年10月26日



扫码下单
或微信小程序搜索
“温岭融媒购”下单

历经107年,传承到第四代! 王味和糕点入驻“温岭融媒购”



老字号出品,纯手工制作

各地流传开来。油柱又叫“金油果”,金黄酥脆的外表下,包裹着入口即化的内里,独特的口感让你一吃就停不下来。这两种小吃在温岭就好比是瓜子、花生,都是过年货时的必备单品。

百年传承,只为初心

三代传承人王秀娟介绍,坚持纯手工一方面是要确保传统的味道不会改变,另一方面也是想老百姓吃得放心,自己才能安心。在温岭,虽说这两道小吃算是寻常可见的东西,但它就是有一种魔力,让你在时间的流逝中,记住这份平凡而简单的味道,即使过了很久,只要看到它,听到它,抑或是想到它,你依然能从脑海里想起它的口感、它的味道。正如王味和糕点,历经107年,传承到第四代,但人们忘不掉的,还是记忆中那份最传统的口味。那是“王味和”的初心,是老百姓的情怀,也是两者之间百年来不变的牵连。

相信大多数温岭人对于“王味和”一定都不陌生。每年中秋节,“王味和”家的月饼订单,那是相当火爆。忙的时候,还得把家里的亲戚朋友叫来一起帮忙。但就算生意繁忙,“王味和”一直坚持纯手工制作糕点。第

限量抢购王味和糕点

王味和糕点的油爽、油柱、橘红糕已于昨日正式在“温岭融媒购”平台上架,感兴趣的小伙伴可以扫描二维码抢购。油爽、油柱组合装只要9.9元,限量100份,如果你没赶上第一趟车,第二拨上架的19.9元的油爽、油柱组合装,限量100份,也不容错过哦。要是你还是来迟了,也没关系,“温岭融媒购”还为大家准备了500份24.9元的油爽、油柱组合装,价格依

然很划算。本次抢购油爽、油柱的朋友们记得填写好收货地址,江浙沪包邮啦!

橘红糕单份装秒杀价也是9.9元,没赶上朋友也别气馁,可以买12.9元的橘红糕,限量500份。另外,由于橘红糕保质期不长,所以本次抢购的橘红糕需要到门店自取哦!

吃货们,还不赶紧动动小手指,扫码下单啊!

